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To Use This Manual

Please Read the Instructions First.

Thank you for using our rugged PDA, which is built on the basis of Google Android operating system.
‘Please read all safety precautions and this manual carefully before using the device to ensure
safety and correct use.

‘The description in this manual is based on the Default Setting of the device.

‘The images and screenshots used in this manual may differ from the actual appearance of the product.
‘The contents of this manual may differ from the product, service provider or software provided by
service provider. Subject to change without prior notice.

-Available features and additional services may vary by device, software or service provider.

‘The format and information in this manual are based on the Google Android operating

system, which may be different.

-Applications and their functions may vary by country, region, or hardware specification.

We are not responsible for performance issues caused by third party applications.

‘We are not responsible for performance issues or incompatibilities caused by editing registry
Settings of customers.

‘The sound sources, wallpapers and images provided in this equipment are licensed for limited use
by us and their respective owners. The use of these materials for commercial or other purposes is a
violation of copyright law. We are not liable for such copyright infringement by our users.

-Additional charges may be incurred for sending and receiving messages, uploading and
downloading, automatic synchronization or using location services. To avoid the additional
charges, choose the right data charging plan. Contact your service provider for more information.

‘Please keep this manual for future reference.

Comes with the Google™ APP and Google Chrome™
Android is a trademark of Google LLC
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Note:
-‘Due to different user-selected configurations, it may not match the effect diagram.

‘The specific model appearance may vary slightly.

Accessories
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Charger Magnetic Charging Cable
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Main Camera —— < Flash Lamp
I \ _ /£ Speaker
NFC
N\ O™
Battery

Battery

The device comes with a removable battery, you can track your battery using the icon displayed at the
top right of the screen.
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Polymer Battery

Warning

-Use only safety-certified battery designed specifically for your device.
-Battery incompatibility can cause serious injury or damage to the device.
‘Never place battery or device on heating equipment s such as microwave ovens, stoves or radiators.

An overheated battery may cause an explosion.

Comes with the Google™ APP and Google Chrome™
Android is a trademark of Google LLC



@ How to Insert the Card

To better protect the SIM card, this product features an internal SIM card slot design to
prevent damage. Always power off the device before inserting or removing the SIM card. This
device uses a Mini SIM card, so please ensure this is confirmed before inserting. Additionally,
when installing an extended storage TF card, the device must be powered off to avoid
potential system issues.

1 1 1/
2FF : 3FF : 4FF |
Mini SIM 1 Micro SIM . Nano SIM
1 1

Power off the device, remove the back cover, and take out the battery. Peel off the sticker on
the card slot and slide the card cover in the direction indicated by "Open". Place the Micro SIM
card and TF storage card with the chip facing down, ensuring the angled corner aligns with the
slot. Lock the card cover, reinstall the battery, and replace the back cover.

How to Boot

‘The device is equipped with a removable battery.

-‘Long press the power button for 3-5 seconds to start.

How to Send SMS, MMS
SMS

‘Open the SMS APP.

-Select new information.

-Enter your phone number or browse your contacts.

-Select edit information and enter your text.

-Send. >
MMS

‘When writing text messages, choose to add images, videos or other files you want to add, or

even take new photos or videos right away.
-Select or send. >

Comes with the Google™ APP and Google Chrome™
Android is a trademark of Google LLC



@) Language Switching Settings

‘Main menu--settings-system setting--language and input method.
-‘Language and input method--language-adding language.

-Select the language you need, the system will automatically.
-Jump back to the language interface.

-Select the icon after the language bar and drag it to the first one.

O Safety

‘The maximum electromagnetic radiation absorption ratio (SAR), of this product is < 2.0W/kg.
‘In line with the requirements of the national standard:

EN 50360:2017, EN 50566:2017, EN62209-1:2016,

EN 62209-2:2010, EN 62479:2010.

® SAR

To ensure safe use of the product, you must
strictly abide by the following rules.

‘The device should be at least 15 cm away from any medical implant or adjuster and should
never be carried in your coat pocket.

-‘Don't expose this device and other batteries to high-temperature or heating devices such as
sunlight, heaters, microwaves, ovens or water heaters. An overheated battery may cause an
explosion.

‘When charging is complete or not, the charger should be disconnected from the device and
removed from the power outlet. Don't charge the device in an explosive environment.

-Use of unapproved or incompatible power supplies, chargers or batteries may cause fire,
explosion or other hazards. We are not responsible for any accident caused by non-standard
charging equipment.

-‘Don't drop, crush, scratch, or pierce the battery. Otherwise, it may be subjected to excessive
external pressure, resulting in internal short circuit and overheating.

‘Do not insert any objects or immerse the device in water or other liquids.

Comes with the Google™ APP and Google Chrome™
Android is a trademark of Google LLC



@) Precautions For Battery
Maintenance

‘When the device is not in use for a long time, the battery capacity shall not be lower than 80%,
especially when it is stored in low temperature in winter, and a complete charge and discharge
shall be carried out once a month.

‘When the battery is lower than 30%, charge it in time. The charging time is generally 4-8 hours.
When the charger is not in use, remove it from the power socket.

‘Don't connect a permanently charged battery to a charger, as overcharging can shorten battery
life. Please handle the device gently when charging and wiring data transmission. Don't operate
the device at this time except under special circumstances to avoid short circuit of the socket
and damage to the control chip.

-‘Don't charge the device in a damp, flammable or explosive environment. Reasonable charge
and discharge can prolong battery life.

‘It is best to complete 3 complete charge and discharge cycles before use.

@ Additional Notes

-Fully understand the maintenance of the device to use it more safely and efficiently, and
extend the service life of the device as far as possible.

-‘Please follow the instructions in the manual to open the device, remove the accessories, and
don't try other methods.

‘Please avoid falling, knocking or shaking the device. Rough handling of the device can cause
the screen to crack, damaging internal circuit boards and fine construction.

‘Don't use chemical solvents or detergents to clean your device. Wipe the case with a soft
cotton cloth with water or mild soap.

-Clean lenses (e.g. camera lenses and screens) with a clean, dry and soft cloth.

‘If encountering abnormal operation such as collision during use and the device cannot
function properly, follow the steps below: Press and hold the power button for 10 seconds. The
device will forcefully restart (unlock during restart) to resolve common issues.

‘The touch screen of the device can be used normally in air and fog environment, but the
sensitivity will be reduced in rain and snow environment.

‘Don't use the device in heavy rain or snow except under special circumstances.

-After using the device in rainy or snowy weather, remove water on the surface and dry itin a
cool place.

‘In a strong light working environment, change the automatic brightness adjustment to manual
brightness adjustment and maximum brightness adjustment. After the maximum brightness
adjustment, there will be obvious heating and the working life will be significantly shortened.
Please adjust the brightness of the display properly.

-Standard packaging of this product (Rugged PDA/ Charger/ Introduction manual/ Screen
protector/ Magnetic Charging Cable/ Precautions Card).

Comes with the Google™ APP and Google Chrome™
Android is a trademark of Google LLC
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Utiliser Ce Manuel

Velillez lire le fichier d'instructions d'abord.

Merci d'utiliser notre PDA robuste, qui est basé sur le systeme d'exploitation Google Android.
-Avant d'utiliser I'appareil, veuillez lire attentivement toutes les consignes de sécurité et ce manuel
pour assurer une utilisation sire et correcte.

-Les descriptions dans ce manuel sont basées sur les parameétres par défaut de l'appareil.

-‘Les images et captures d'écran utilisées dans ce manuel peuvent différer de I'apparence réelle du
produit.

-Le contenu de ce manuel peut différer du produit réel ainsi que des logiciels fournis par les
fournisseurs de services. Des modifications peuvent étre apportées sans préavis.

-Les fonctionnalités disponibles et les services supplémentaires peuvent varier en fonction de
I'appareil, du logiciel et du fournisseur de services.

-Le format et les informations de ce manuel sont basés sur le systéme d'exploitation Google
Android, qui peut différer du systeme d'exploitation utilisé par l'utilisateur.

-Les applications et leurs fonctionnalités peuvent varier en fonction du pays, de la région ou des
spécifications matérielles. Nous ne sommes pas responsables des problemes de performance
causés par des applications tierces.

‘Nous ne sommes pas responsables des problemes de performance ou d'incompatibilité causés
par des modifications des parametres du registre effectuées par les clients.

-Les sources audio, les fonds d'écran et les images fournis dans cet appareil sont autorisés a un
usage limité entre nous et leurs propriétaires respectifs. Citer ou utiliser ces données a des fins
commerciales ou autres constitue une violation du droit d'auteur. Nous ne sommes pas
responsables des infractions au droit d'auteur commises par les utilisateurs.

‘L'envoi et la réception de messages, le téléchargement et le téléversement, la synchronisation
automatique ou l'utilisation des services de localisation peuvent entrainer des frais
supplémentaires. Pour éviter des frais supplémentaires, veuillez choisir un plan tarifaire adapté
aux données. Veuillez contacter votre fournisseur de services pour plus d'informations.

‘Veuillez conserver ce manuel précieusement pour référence ultérieure.

Il est livré avec I'application Google™ et Google Chrome™
Android est une marque de commerce de Google LLC
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Connecteur De Charge Magnétique

Attention:

-En raison des différentes configurations choisies par I'utilisateur, il se peut que cela ne corresponde
pas a l'image d'effet.

‘Il'y a des différences mineures dans l'apparence des modeles spécifiques.

Accessoires

Chargeur Cable De Charge Magnétique

Il est livré avec I'application Google™ et Google Chrome™
Android est une marque de commerce de Google LLC
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Batterie

Akku

L'appareil est équipé d'une batterie amovible intégrée, Vous pouvez suivre |'état de votre batterie grace
a l'icbne affichée en haut a droite de I'écran.
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Batterie Au Polymeére
De Lithium

Avertissement

-Utilisez uniquement une batterie certifiée sécurisée congue exclusivement pour votre appareil.
-L'utilisation d'une batterie incompatible pourrait endommager gravement ou méme détruire I'appareil.
‘Ne placez jamais la batterie ou I'appareil sur un appareil de chauffage, comme un four a micro-ondes,
un réchaud ou tout autre dispositif de chauffage. La surchauffe de la batterie pourrait provoquer son
explosion.

Il est livré avec I'application Google™ et Google Chrome™
Android est une marque de commerce de Google LLC



@ Comment Insérer La Carte SIM
Et La Carte De Stockage TF

Pour une protection plus compléte de la carte SIM, ce produit utilise un design de logement de
carte SIM intégré pour éviter les dommages a la carte SIM. Il est recommandé d'insérer ou de
retirer la carte SIM seulement aprées avoir éteint I'appareil. Cette machine utilise une carte SIM
Micro, veuillez vous assurer de cela avant l'insertion de la carte. En particulier, lors de
l'installation d'une carte de stockage TF, il est impératif que I'appareil soit éteint, sinon cela
pourrait causer des problémes systeme.

oFF 3FF 4FF |
Mini SIM Micro SIM Nano SIM

Eteignez I'appareil, retirez le capot arriére, sortez la batterie, décollez |'autocollant recouvrant
le logement de la carte, poussez le couvercle de la carte dans la direction indiquée par 'Open’,
placez la carte Micro SIM et la carte de stockage TF avec la puce vers le bas, assurez-vous
que l'angle biseauté correspond a celui du logement de la carte, verrouillez fermement le
couvercle de la carte, réinstallez la batterie et refermez le capot arriére de l'appareil.

Comment Demarrer

-La batterie installée a l'intérieur de l'appareil est amovible.

-Appuyez longuement sur le bouton d'alimentation pendant 3 a 5 secondes pour démarrer.

Como Enviar SMS,MMS
SMS

-Ouvrir I'application de messages.

-Choisir Nouveau message.
-‘Entrer un numéro de téléphone ou naviguer dans vos contacts.

-Sélectionner Editer le message et saisir votre texte.

‘Envoyer. >
MMS

-Lors de la rédaction d'un message texte, Sélectionnez l'image, la vidéo ou tout autre fichier
gue vous souhaitez ajouter, ou méme prenez une photo ou une vidéo instantanément.

-Sélectionnez ou envoyez. >

Il est livré avec I'application Google™ et Google Chrome™
Android est une marque de commerce de Google LLC



@) Changement De Langue

‘Menu principal - Parameétres - Parameétres systeme - Langue et méthode d'entrée.

-‘Langue et méthode d'entrée - Langue - Ajouter une langue.

-Choisissez la langue dont vous avez besoin, le systeme reviendra automatiquement a la page
de langue.

-Sélectionnez l'icbne a cbté de la barre de langue et faites-la glisser vers le premier.

Seguridad

‘Rapport d'absorption spécifique (SAR), maximum Ce produit <2.0W / kg.

-Conforme aux normes nationales:
EN 50360:2017, EN 50566:2017, EN 62209-1:2016,
EN 62209-2:2010, EN 62479:2010.

(® Sécurité

Pour garantir une utilisation sécuritaire du produit,
vous devez strictement respecter les regles suivantes.

-Cet appareil doit étre situé a au moins 15 cm de tout dispositif médical implanté ou régulateur
et ne doit jamais étre placé dans la poche de votre veste.

‘Ne pas exposer cet appareil et toute autre pile a une chaleur ou a un appareil chauffant, tel
que le soleil, un radiateur, un four a micro-ondes, un four a chaleur tournante ou un
chauffe-eau. Une surchauffe de la pile peut provoquer une explosion.

-‘Débranchez le chargeur de 'appareil lorsque la charge est terminée ou non effectuée, et
débranchez le chargeur de la prise électrique. Ne chargez pas l'appareil dans un
environnement explosif.

-L'utilisation de sources d'alimentation, chargeurs ou piles non autorisés ou non compatibles
peut provoquer un incendie, une explosion ou d'autres dangers. La socié té décline toute
responsabilité en cas d'accidents dus a des chargeurs non conformes.

‘Ne laissez pas tomber, écraser, griffer ou percer la pile pour éviter d'exercer une pression
excessive sur la pile, ce qui peut provoquer un court-circuit et une surchauffe a l'intérieur de la
pile.

‘Ne pas insérer d'objets étrangers, ni immerger dans |'eau ou tout autre liquide.

Il est livré avec l'application Google™ et Google Chrome™
Android est une marque de commerce de Google LLC



¢) Précautions Particulieres Pour
L'entretien De La Batterie

-‘Lorsque le matériel est stocké pendant de longues périodes sans étre utilisé, assurez- vous
que la charge de la batterie ne est pas inférieure a 80%, en particulier lorsque stocker dans les
conditions de basse température en hiver. Une charge compléete et une décharge complete
sont nécessaires une fois par mois.

‘Si la charge de la batterie est inférieure a 30%, rechargez-la immédiatement. Le temps de
charge est généralement de 4 a 8 heures. Ne pas laisser le chargeur branché a la source
d'alimentation lorsqu'il n'est pas utilisé.

‘Ne pas connecter la batterie a un chargeur lorsqu'elle est complétement chargée, car une
surcharge prolongée peut réduire la durée de vie de la batterie. Manipulez et connectez le
matériel avec précaution lors du chargement et de la transmission des données, et n'utilisez
pas l'appareil a moins que cela ne soit né cessaire, afin d'éviter tout court-circuit des prises et
tout dommage au circuit de commande.

‘Il est interdit de charger I'appareil dans des environnements humides, inflammables ou
explosifs.Une charge et une décharge appropriées peuvent prolonger la durée de vie de la batterie.
‘Il est préférable de réaliser trois cycles complets de charge et de décharge avant utilisation.

¢ Autres Considérations a
Prendre En Compte

‘Compreender completamente o estado de manutencgao do dispositivo para o usar de forma
mais segura e eficiente e prolongar a vida util do dispositivo, se possivel.

-Abra o dispositivo conforme as instru¢ées do manual e desmonte os acessorios. Nao tente
outros métodos.

-Evite cair, bater ou balancar o dispositivo. A manipulagao violenta do dispositivo pode resultar
em uma tela quebrada, circuitos internos danificados e estruturas finas.

‘N'utilisez pas de solvants chimiques ou de détergents pour nettoyer votre équipement. Essuyez
le boitier extérieur avec un chiffon en coton doux humidifié avec de I'eau ou du savon doux.
-Limpe as lentes (por exemplo, lentes de camera e telas) com um pano limpo, seco e macio.

-Se ocorrer alguma falha anormal durante o uso, como choque, o tratamento é o seguinte:
Appuyez sur le bouton d'alimentation pendant 10 secondes pour redémarrer I'appareil (le
redémarrage déverrouille). Cela peut résoudre les problemes courants.

-0 painel sensivel ao toque deste dispositivo pode ser usado normalmente em condi¢o es de
neblina ou vapor, mas a sensibilidade sera reduzida em condi¢des de chuva ou neve.

‘Em condi¢bes normais, nao use o dispositivo em dias de chuva ou neve.

-ApOs o0 uso do dispositivo em condi¢des de chuva ou neve, remova a agua na superficie e deixe
secar em um local fresco.

-‘Quando trabalhando em um ambiente de forte luz, altere a configuragao de brilho da
configuracdao automatica para ajuste manual e ajuste ao mais alto. O aquecimento sera evidente
ao maximo brilho e a duracao da operacao sera significativamente reduzida, portanto, ajuste o
brilho da tela de forma razoavel.

-‘Emballage standard de cette machine (appareil portable, chargeur, manuel d'utilisation, carte de
précaution, film protecteur d'écran, cable de charge magnétique).

Il est livré avec I'application Google™ et Google Chrome™
Android est une marque de commerce de Google LLC



Utilizar Este Manual

Por favor, lea el archivo de instrucciones primero

Gracias por utilizar nuestra PDA robusta, que esta basada en el sistema operativo Google Android.
‘Lea atentamente todas las precauciones de seguridad y este manual antes de usar el dispositivo
para garantizar la seguridad y un uso correcto.

-La descripcidn en este manual esta basada en la Configuracion predeterminada del dispositivo.
-‘Las imagenes y pantallas usadas en este manual pueden variar de la apariencia real del producto.
‘Los contenidos de este manual pueden variar del producto, del proveedor de servicio o del
software disponible por el proveedor de servicio. Sujetos a cambios sin previo aviso.

-Las caracteristicas disponibles y los servicios adicionales pueden variar dependiendo del
dispositivo, del software o del proveedor de servicio.

-El formato y la informacion de este manual se basan en el sistema operativo Android de Google,
que puede ser diferente.

-Las aplicaciones y sus funciones pueden variar segun el pais, la region o la especificaciéon de
hardware. No somos responsables de los problemas de rendimiento causados por aplicaciones
de terceros.

‘No somos responsables de los problemas de rendimiento o incompatibilidades causadas por la
edicion de la configuracion del registro de los clientes.

-Las fuentes de sonido, fondos de pantalla e imagenes proporcionados en este equipo estan
licenciados para uso limitado por nosotros y por sus respectivos duefos. El uso de estos
materiales con fines comerciales u otros propdsitos es una violacion de la ley de derechos de
autor. No nos hacemos responsables de la infraccion de derechos de autor por parte de nuestros
usuarios.

-Es posible que se incurran cargos adicionales por el envio y recepcion de mensajes, la carga 'y
descarga, la sincronizacién automatica o el uso de servicios de ubicacion. Para evitar los cargos
adicionales, elija el plan de cobro de datos adecuado. Péngase en contacto con su proveedor de
servicios para obtener mas informacion.

-Guarde este manual para futuras consultas.

™

Viene con la aplicacion Google™ y Google Chrome
Android es una marca comercial de Google LLC



Maodulo De Codigo De Barras

Tecla De Inicio

: : Indicador De Carga
_ l— g

Camara Frontal

. Micréfono —| JA
1]\ T Boton De Encendido
A Tecla De Menu —_—H wla
- 530 Tecla De Retorno
N e & [_—=——— Tecla De Escaneo

Tecla De Direccion
Y Confirmacion

Puerto De Carga Magnética

Atencién:

-‘Debido a las diferentes configuraciones seleccionadas por el usuario, es posible que no
coincida con la imagen del efecto.

-El aspecto especifico del modelo puede tener diferencias sutiles.

Accessories

Cargador Cable De Carga Magnética

Viene con la aplicacion Google™ y Google Chrome™
Android es una marca comercial de Google LLC



Bateria

RFID

Flash

Camara Trasera

Altavoz

NFC

Bateria

El dispositivo tiene una bateria interna extraible, Puedes seguir el estado de tu bateria mediante el

icono que se muestra en la parte superior derecha de la pantalla.

7200mAh

Bateria De Polimero

Advertencia

‘Use solo baterias con certificacion de seguridad disefiadas especificamente para su dispositivo.
-La incompatibilidad de la bateria puede causar lesiones graves o dafnos al dispositivo.
‘Nunca coloque la bateria o el dispositivo en equipos de calefaccién como hornos de microondas,

(I |

estufas o radiadores. Una bateria sobrecalentada puede causar una explosion.

Viene con la aplicacion Google™ y Google Chrome™
Android es una marca comercial de Google LLC



€@ Comment Insérer Une Carte
SIM Et Une Carte Mémoire TF

Para una proteccion mas completa de la tarjeta SIM, este producto utiliza un diseno de ranura
para tarjeta SIM integrada para prevenir danos a la tarjeta SIM. Siempre debe insertar o retirar
esta tarjeta con el dispositivo apagado. Este dispositivo utiliza una tarjeta SIM Micro,
asegurese de esto antes de insertarla. Especialmente al instalar una tarjeta de
almacenamiento TF, el dispositivo debe estar apagado, de lo contrario podria causar
problemas en el sistema.

2FF 3FF
Mini SIM Micro SIM

Apague el dispositivo, retire la tapa trasera, saque la bateria, despegue la etiqueta que cubre la
ranura de la tarjeta, empuje la tapa de la tarjeta en la direccién indicada como '‘Open’, coloque
la tarjeta Micro SIM y la tarjeta de almacenamiento TF con el chip hacia abajo, asegurandose
de que el angulo biselado coincida con el de la ranura de la tarjeta, cierre firmemente la tapa
de la tarjeta, reinstale la bateria y cierre la tapa trasera del dispositivo.

@) Como Arrancar

-La bateria instalada dentro del dispositivo es removible.

‘Mantén presionado el botén de encendido durante 3 a 5 segundos para encender.

€ Comment Envoyer Un SMS, MMS

SMS

-Abra la aplicacion de SMS.
-Seleccione nueva informacion.
‘Introduzca su numero de teléfono o busque en sus contactos.

-Seleccione editar informacion e introduzca su texto.

-Enviar. >
MMS

-Al escribir mensajes de texto, elija agregar imagenes, videos u otros archivos que desee
agregar, o incluso tome nuevas fotos o videos de inmediato.

-Seleccione o envie.

Viene con la aplicacion Google™ y Google Chrome™
Android es una marca comercial de Google LLC



O Ajustes De Cambio De Idioma

‘Menu principal--ajustes de sistema--idioma e método de entrada.

‘ldioma e método de entrada--idioma--agregar idioma.

-Seleccione el idioma que necesite,el sistema lo hara automaticamente.
-volver a la interfaz de idioma.

-Seleccione el icono después de la barra de idioma y arrastrelo al primero.

O Propiedades Electromagnéticas

-El limite maximo de la relacion de absorcion de radiacién electromagnética (SAR), de este

producto es <2.0W/kg.

-‘Conforme con los requisitos de la norma nacional:
EN 50360: 2017, EN 50566: 2017, EN 62209-1: 2016,
EN 62209-2: 2010, EN 62479: 2010.

® Seguridad

Para garantizar el uso seguro del producto, debe
seguir estrictamente las siguientes reglas.

-Esta unidad debe mantenerse al menos a 15 cm de cualquier dispositivo médico implantado o
de regulacion, y nunca debe guardarse en el bolsillo de una chaqueta.

‘No exponga la unidad ni sus baterias a temperaturas altas o fuentes de calor, como la luz del
sol, radiadores, hornos de microondas, hornos o calentadores de agua. Las baterias
sobrecalentadas pueden explotar.

-‘Cuando se haya completado o no se haya cargado la carga, desconecte el cargador de la
unidad y desenchufe el cargador de la toma de alimentacion.No cargue la unidad en entornos
explosivos.

‘El uso de una fuente de alimentacidn, cargador o bateria no autorizada o incompatible puede
provocar incendios, explosiones u otros peligros. La empresa no sera responsable de los
accidentes relacionados con el uso de equipos de carga no autorizados o0 no compatibles.
‘No deje caer, aplaste, rasgue ni perfore la bateria para evitar exponer la bateria a excesiva
presion externa, lo que puede provocar un cortocircuito y sobrecalentamiento internos.

‘No insertar objetos extrafios ni sumergir en agua u otros liquidos.

Viene con la aplicacion Google™ y Google Chrome™
Android es una marca comercial de Google LLC



€) Precauciones Para El
Mantenimiento De La Bateria

-Cuando el dispositivo no se use durante mucho tiempo, la capacidad de la bateria no debera
ser inferior al 80%, especialmente cuando se almacene a baja temperatura en invierno, y se
realizara una carga y descarga completas una vez al mes.

-Cuando la bateria esté por debajo del 30%, carguela a tiempo. El tiempo de carga
generalmente es de 4 a 8 horas. Cuando el cargador no esté en uso, retirelo del enchufe de
alimentacion.

‘No conecte una bateria cargada permanentemente a un cargador, ya que la sobrecarga puede
acortar la vida util de la bateria. Maneje el dispositivo con cuidado al cargarlo y realizar la
transmisién de datos. No opere el dispositivo en este momento, excepto en circunstancias
especiales, para evitar el cortocircuito de la toma y el dafio al chip de control.

‘No se permite cargar el dispositivo en entornos humedos, inflamables o explosivos. Una carga
y descarga adecuadas pueden prolongar la vida util de la bateria.

-‘Es mejor completar tres ciclos completos de carga y descarga antes de usarlo.

Autres Considerations

‘Notas adicionales-Comprenda completamente el mantenimiento del dispositivo para usarlo de
manera segura y eficiente y extender la vida util del dispositivo en la mayor medida posible.
-Siga las instrucciones del manual para abrir el dispositivo, quitar los accesorios y no intente
otros métodos.

-Evite dejar caer, golpear o sacudir el dispositivo. El mal uso del dispositivo puede causar que la
pantalla se rompa, dafando los circuitos internos y la construccion fina.

‘No use solventes quimicos o detergentes para limpiar su equipo. Limpie la carcasa exterior
con un pafo de algodén suave humedecido en agua o jabdn suave.

-Limpie las lentes (por ejemplo, lentes de la cdmara y pantallas) con un pafo limpio, seco y
suave.

-Si ocurre una falla anormal como una colision durante el uso del dispositivo, la solucién es la
siguiente: Pulse el boton de encendido durante 10 segundos, el dispositivo se reiniciara
forzadamente (se desbloqueara al reiniciar) y puede resolver problemas comunes.

-La pantalla tactil del dispositivo puede usarse normalmente en un ambiente de aire y niebla,
pero la sensibilidad se reducira en un ambiente lluvioso o nevado.

‘No use el dispositivo bajo la lluvia intensa ni en la nieve a menos que sea por circunstancias
especiales.

-‘Después de usar el dispositivo en clima lluvioso o nevado, retire el agua de la superficie y
séquela en un lugar fresco.

-‘En un entorno de trabajo con luz fuerte, cambie la configuracion de ajuste automa tico de
brillo a ajuste manual de brillo y ajuste maximo de brillo. Después del ajuste maximo de brillo,
habra un calentamiento obvio y la vida util de trabajo se reducira significativamente. Por favor,
ajuste adecuadamente el brillo de la pantalla.

-‘Embalaje estandar de esta maquina (dispositivo portatil, cargador, manual de usuario, tarjeta
de precauciones, protector de pantalla, cable de carga magnético).

Viene con la aplicacion Google™ y Google Chrome™
Android es una marca comercial de Google LLC



PyKkoBOACTBO

Mo)xanyucra, NpouTUTE CHavasa MHCTPYKLUM.

Cnacu60o 3a ncnosb3oBaHue Hawlero npo4Horo KIMK, ocHoBaHHOro Ha ornepaLnoHHOM CUCTEME
Google Android.

-Tpexae 4eM ncnonb3oBaTb YCTPOMCTBO, NoXKanyncra, BHUMaTeIbHO NpoYMTanTe BCE npe
LOCTOPOXHOCTU N AlaHHOE PYKOBOACTBO AJ1s1 06ecneyeHns 6e30nacHOCTUM NpaBu JIbHOMO
MCNOSIb30BaHUS.

-‘OnucaHue, NnpMBeAeHHOE B JaHHOM PYKOBOACTBE, OCHOBAHO Ha HacTpPoOMKax Mo yMoa4aH uko
yCTpoucTBa.

‘N306paXKeHns 1 CHUMKM 3KpaHa, UCMoNb3yeMble B JaHHOM PYKOBOACTBE, MOryT OT/IMYaTbCS OT
AENCTBUTENbHOIO BHELLHErO BMAa NPOAYyKTa.

-Copep)xaHue faHHOro pyKoBOACTBa MOXET OT/IMYaTbCA OT NPOAYKTA, NPefOoCTaBSIEMOrO I
OCTaBLLMKOM YyCNyr Unu nporpaMMHOro obecneyeHusi, npefocTaBNsaeMoro NoCTaBLLUNKOM YCAYT.
3aMeHseTcs 6e3 npeaBapuUTeNbHOro yBe4OMIIEHUS.

-[oCTyrnHble GYHKUNN U LONONHUTESIbHbIE YCTYIU MOFYT MEHATbCS B 3aBUCUMOCTH OT
YCTPOMCTBA, MPOrpaMMHOro o6ecneyeHmnst Uan NoCTaBLLMKA YCAYT.

-Oopmat 1 nHhopmMauma B JaHHOM PyKOBOACTBE OCHOBaHbI Ha ornepaunoHHon cucteme Google
Android, KoTopas MOXeT 6bITb PasfINYHON.

TpnNoXKeHns n nx GyHKLMN MOryT MEHATLCA B 3aBUCUMOCTM OT CTPaHbl, permoHa nnu
cneundukaumm obopyaoBaHus. Mbl He HECEM OTBETCTBEHHOCTU 3a NpobBAEMBI
NPOM3BOAUTENBHOCTHN, BbI3BaHHbIE TPETbUMMU MPUNOIKEHUAMMN.

‘Mbl He HECEM OTBETCTBEHHOCTM 3a NpPo6/ieMbl NPON3BOANTENIBHOCTU UM HECOBMECTUMOCTD,
Bbl3BaHHble peAaKTUPOBaHNEM NapaMeTPOB peecTpa HalLMX KIIMEHTOB.

-3BYKOBbI€ UICTOYHUKN, 060U N N306parKeHuns, NnpeaoCcTaBNeHHbIE B 3TOM 060pyA0BaHUM,
NNLUEH3UPOBaHbI A1 OrPaHUYEHHOIro UCNOJSIb30BaHUS HaMN N NX COOTBETCTBYHOLWMMMU
BnagenbuamMmun. icnonb3oBaHMe 3TUX MaTepPUanoB AN KOMMEPYECKNX WU APYrnx Lenen
AIBNSETCSA HapyLleHneM aBTOPCKMX nNpaB. Mbl He HeCEM OTBETCTBEHHOCTU 3a TaKOe HapyLLueHne
aBTOPCKMX NpaB HalMMM Nosib3oBaTeNAMMU.

-3a OTNpaBKy 1 NOSy4YEeHME COOBLLLEHNI, 3arpy3Ky U BbIrpy3Ky, aBTOMATUYECKYHO CUHXPOHM3ALMIO
NN UCNOJSIb30BaHME CNYX6 MECTOMOJIOXEHUSA MOTYT ObITb B3MMaHbl AOMONIHUTENbHbIE NNAaTEXMU.
YT06bI 36€XaTb LONONHUTENbHbIX PAacX040B, BblbepuTe npaBusbHbIM NnaH cb6opa faHHbIX. AN
NONy4YeHUs AONONHUTENbHOM MHbOpMaLMKM 06paTUTECH K CBOEMY NOCTaBLUMKY YCAYT.
-Flo)xanyncTta, coxpaHuUTe AaHHOEe PYKOBOACTBO ANA AasibHENLLEro N3y4yeHus.

OH nocTaBnsietcs ¢ npunoxeHnamm Google™ n Google Chrome™
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LUTPUX-KOJ, MOAY/Tb

KHOMKa AoMoun

_ 1— MHAUKaTOp 3apsaa

HiILes MUKPOMhOH
1] \f pod I —1C KHOMKa BKJTHOYEHUS

nepeaHAsA Kamepa

._..1

KHOMKa MeHio ——— 9 0 Q/
| A Lif KHOMKa Hasap

f OO

g Vi

KHOMKa HanpaBneHna un | —
NOATBEPXAEHUA

KHOIMNKa CKaHNpoBaHUA

MarHUTHbIN pa3bemM AnAa 3apAagkKu

BHMMaHuMe:

‘N3-3a pasnmumin B Bbi6paHHbIX NOJIb30BaTENAMU KOHDUTYpPaLMAX, BO3MOXXHbI PACXOXAEHMUS C
n3obpakeHmem addekTa.

‘KOHKpeTHble MOAEeNn MOTyT UMETb HE3HAUYUTENbHbIE Pa3/InyMs BO BHELLHEM BUAE.

AKKYyMynaTop

il

EH

3apsagHoe yCTPOMCTBO MarHUTHbIN 3apsgHblIA Kabenb

OH nocTaBnsieTcs ¢ npunoxeHnamm Google™ n Google Chrome™
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RFID

3afiHsA Kamepa ——— = BCMbILIKA
1 N I\\.\ / 1
| / AVNHAMUK
NFC
N\ NS
6aTapes

baTapes

YCTpOMCTBO OCHaLLEHO BCTPOEHHON CbeMHOM 6aTapeen, Bbl MOXeTe cneanTb 3a COCTOSIHUEM
6aTapen ¢ NOMOLLbIO 3Ha4kKa, 0Tobpa)kaeMoro B NpaBOM BEPXHEM Yry aKpaHa.

— é ILLLE LR —C:

nonnMMepHas 6aTapes

[lpeaynpeXxpeHue

‘UcnonbayinTe ToNbkKo 6aTapen, cneymanbHo pa3paboTaHHbIE U NPOTECTUPOBAHHbIE A/1S Ba LWEro
yCTpOMUCTBA.

‘HecoBMeCTMMOCTb 6aTapen MOXXeT MPUBECTU K CEPbE3HOMY NOBPEXAEHUIO NN MONIOMKE Y
CTpoMnCTBa.

‘Hu B KOEM cnyyae He pasmelanTe 6aTtapero Uan yCTPOMCTBO Ha KaKOM-TM6O UCTOYHUKE HarpeBa,
TaKkOM KaK MUKPOBOJIHOBKA, NNTa UK oxnaguTenb, YToObl n36exaTb BO3MOXKHOIO neperpeBa
6aTapen n BO3HUKHOBEHUSA B3pbiBa.

OH nocTaBnsieTcs ¢ npunoxeHnamm Google™ n Google Chrome™
Android - 3To 3Hak oT Google LLC



Kak BctaButb SIM-KapTy # Ka
pTy namaTu TF

[Ons 6onee nonHom 3awmTbl SIM-KapTbl AaHHOE YCTPONCTBO UCMNOJIb3YyeT BCTPOEHHbIN CNOT
ana SIM-kapTbl, npegoTBpatlas nospexaeHune SIM-kapTbl. BctaBnanTte nnu naesnekanTe
KapTy TOJIbKO MOC/Ie BbIKKOYEHUA NUTaHUA. YCTPOUCTBO ncrnosbdyet Micro SIM kaprTy,
nepen BCTaBKOM 06A3aTeNIbHO yoeanTechb B 3ToM. OCobeHHO npu ycTaHoBKe TF-KapTbl A
pacLUMPEHHOro XpaHeHUs1 HEO6XOANMO BbIK/HOYUTb YCTPONCTBO, MHAYe 3TO MOXKET NMPUBECTU
K npo6anemMam ¢ CUCTEMOM.

¢ )~

N

w

2FF 3FF 4FF
Mini SIM Micro SIM Nano SIM

BbikntounTe NnTaHMe, CHUMUTE 3a4HIOK0 KPbILLKY YCTPOMUCTBA, U3BJIEKUTE 6aTapero, CHAMUTE
HaKNenKy c pasbema A1 KapTbl, Crieays yKkasaHuUsaM Ha KHormnke "Open’, OTKPOMTE KPbILKY
ANsa KapTbl, yctaHoBuTe Micro SIM kapTy 1 TF KapTy AN XpaHeHUsi C YANOM BHU3, ybeauTech,
YTO CKOC KapTbl COOTBETCTBYET CKOCY pa3beMa, 3aKpenuTe KpbiLKy 418 KapTbl, yCTaHOBUTE
6aTapeto N 3aKponTe 3aHHOH KPbILLKY YCTPOMUCTBA.

Kak 3anycTuTb MalUUHy

‘YCTPOMCTBO OCHAaLLEHO CbeMHOW 6aTapeen.

‘YoepXXuBanTte KHOMKY NUTaHUA B TedeHue 3-5 CeKyHA AN BKIIHOYEHUS.

Kak oTnpaButb SMS nwnm MMS

SMS

‘OTKpoOnTE NPUSIOXKEHNE COOBLLIEHUIA.

‘Bbi6bepuTe HOBOE COObLLLEHME.
-‘BBegnte Homep TenedoHa Ui NnpoCMOTPUTE BaLLM KOHTAKTbI.

‘Bbl6epuTe 419 peAakTUPOBaHUA COOBLLEHUS U BBEAMTE CBOW TEKCT.
‘OTnpasuTb. B

MMS

‘Korga nuwewb CMC, BblbepuTe A06aBnAsATb N306paxKeHns, BUAEO Unu apyrue dpannoi,
KOTOpbI€e Bbl XOTUTE A06ABUTb, UM JaXKe MOXETe cpasy Xe caenaTb HoBble poTorpadum
nn BUAEO.

‘BbIGOP WM OTMpaBKa.

OH nocTaBnsieTcs ¢ npunoxeHnamm Google™ n Google Chrome™
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¢) HacTpoiika nepeknioyeHus
A3blKa

‘'naBHOe MeHI0 - HacTponKku - HaCTponKu cucTeMbl - A3bIKN U METOAbI BBOAA.
-A3blK 1 MeTo, BBOAA - A3bIK - [lob6aBneHune A3blKa.

‘Bbib6epuTe HEO6XOAMMbIN A3bIK, CUCTEMA aBTOMATUYECKMU.

‘BepHyTbCS Ha A3bIKOBOW UHTEpdENC.

‘BbibepuTe 3Ha4YOK Noce A3bIKOBOW NaHeNu 1 nepeTaLlnTe ero Ha nepBoe MecTo.

O dnekTpomarHuTHbIe CBONCTBA

‘MaKcuManbHoe COOTHOLLIEHWNE MOTJIOLLEHUS 3/IEKTPOMarHnTHoro nanydyenus (SAR), ons
AaHHoro npogykta <2.0W /kr.

‘COOTBETCTBYET TpebOBaHUAM CTaHAAPTOB:

EN 50360: 2017, EN 50566: 2017, EN 62209-1: 2016,

EN 62209-2: 2010, EN 62479: 2010.

(® 6e30nacH

YT106bI 06ecneuynTb 6e3onacHoe UCnoJjib3oBaHue
NPOAYKTA, Bbl AO/MKHbI CTPOro co6noaartb cneaytouime
npaBuna

‘Mpnbop [ONKEH HAXOAUTLCA HA PAaCCTOAHUN HEe MeHee 15 CM OT Nto60oro MeaANLIMHCKOro
UMMJIaHTa N perynsaTopa, u NpogoKaTb He NepeHOCUTb ero B BalleM KapMaHe nanbTo.
‘He aKCrnoHupynTe 3TO YCTPONCTBO M Apyrne 6atapen BbICOKUM TemnepaTypam nnu
HarpeBarLLM 060pyaoBaHNEM, TAKMM KaK COJTHEYHbIV CBET, 060rpeBaTenu, MUKPOBOTHOBKMY,
AYXOBKMW Unu BogoHarpesatenun. [leperpeTtasi 6aTapesi MOXKET Bbi3BaTb B3pPbiB.

‘Korpaa 3apsiaka 3aBeplleHa Uan HeT, 3apsiiHoe YCTPONCTBO AO/MKHO ObIiTb OTK/IKOYEHO OT
YCTPOMCTBA U OTKJIKOYEHO OT ceTU. He 3apsrkanTe yCTPOMCTBO B B3pbIBOOMNACHOU cpeje.
‘cnonb3oBaHmne HeEaBTOPN30BAHHOIO UM HECOBMECTUMOI0 UCTOUYHMKA NUTaHUSA, 3apAagHbIX
YCTPOMCTB UK 6aTapen MOXKET NPUBECTM K MoOXKapy, B3pbIBY UK APYrMM OnacHOCTAM. Mol
He HeceM OTBETCTBEHHOCTMU 3a Nitobble aBapuu, Bbi3BaHHble HECTAHAAPTHLIMU 3apsiAHbIMU
yCTpPOUCTBaMMW.

‘He 6pocanTe, AaBuTe, LapananTe nam npoHsanTe 6atapeto. B NpoTMBHOM criyyae oHa
MOXXET 6bITb NOABEPrHyTa Ype3MEPHOMY BHELLHEMY AaBNEHUIO, YTO B UTOre NpuBeaeT K
BHYTPEHHEMY KOPOTKOMY 3aMbIKaHUIO U Meperpesy.

‘He BCcTaBnsnTe NOCTOPOHHME NpeAMEeTbl U He NOorpy)XanTte B BOAY WK APYyrue XXULKOCTW.

OH nocTaBnsietcs ¢ npunoxeHnamm Google™ n Google Chrome™
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Ocobble mepbl NMo
06CNy)XUBaHUIO aKKYMYnSiTopa

‘He xpaHuTe akKyMynsaTop A0ONroe BpeMs ¢ ypoBHeM 3apsifa He HMKe 80%, 0CO6EeHHO npu
HU3KNX TemMnepaTypax B 3uMHU nepuopg,. Kaxabin Mmecsiy Heo6xoaMMO NpoBOAUTb NOJTHOE
3apagHo-paspafnHoe AencTBeume.

‘Ecnun 3apag akkymynatopa Hmxke 30%, 3apsaguTe ero BoBpeMs. B cpegHeM 3apaaka
3aHMMaeT oT 4 ao 8 yacos. Korga 3apsgHoe yCTPOMCTBO He UCMOJIb3YeTCH, OTK/IK0YNTE ero ot
PO3EeTKMN.

‘He pep>xute ycTpOMCTBO NMNOCTOAHHO B MOSTHOM 3apsfe, Tak Kak M36bITOYHOe 3apsaaKa
COKpaLLaeT CpoK Cny>Xbbl akkymynatopa. [Npu nogknto4eHnM akKymMynaTopa u nepegade
AaHHbIX NepemMeLlanTe YCTPONCTBO C NIErKOCTbIO, HE UCM OfIb3YyNTe ero npu Hanu4mmn npobaem
C BHYTPEHHUMMN pasbeMaMy, MHa4Ye 3TO MOXET NPUBECTU K NafeHN0 KayecTBa U NOJSIOMKe
KOHTpoOJiepa.

-3arnpeLlaeTca 3apsaXXaTb YCTPONCTBO BO BJIaXHbIX, JIEFKOBOCM/TaMEHSAOLWMXCA Un
B3pbIBOOMAaCHbIX YyCnoBusax. PasymMHoe ncnonb3oBaHue 3apsaga n paspsaga MoXeT npoasnTb
CPOK CNy>X06bl akKyMynsTopa.

-Jlyuwe Bcero nepep ncrnosibsoBaHMEM NPOBECTU TPU MOMHbIX LKA 3apALAKU U paspAaLKU.

[lononHuTenbHble npunMmeyaHusa

-ChenaTb NosIHOe 3HAaKOMCTBO C YCNIOBUAAMM 06CNYXXMBaHUS 060pyAOBaHUSA, YTOODI
Mcnonb3oBaTb ero 6onee 6e3onacHo n ahheKTUBHO 1 NPOANUTD €ro CPOK CIYXObl Kak
MOXXHO Aosiblue.

‘OTKponTe 060pyaoBaHNE COrTaCHO MHCTPYKLUMAM B PYKOBOACTBE, yaasiITe akceccy apbl U He
UCNbITbIBanNTeE Apyrue MeToabl.

‘N3beranTe nageHnsa, ygapa uamn KkonebaHusa annapata. ['py6oe obpalleHue ¢ annapaTom
MOXXET NPMUBECTU K TPELLMHAM B AMCNEe, MOBPEXAEHUIO BHYTPEHHMX NEYaTHbIX NaaT u
HEXHbIX KOHCTPYKLUNA.

‘He ncnonb3ymnte XuMmnyeckume pacTBOPUTENN UK MOKOLLME CpeaCcTBa AJ11 OYUCTKU BaLLero
obopyaoBaHus. [poTpuTe BHELHIOK 060/104KY MSATKON X/I0NKOBOW TKaHbO, CMOYEHHOW B
BOAE U MATKOM MblSe.

-ONa YncTkn nnH3 (Hanpumep, O6bEKTUBBI KaMepbl UM 3KPaHbl) UCMONb3YATE YNCTbIE, CyXue
N MAFKne TKaHw.

-‘Ecnu npounsownu aHoMasbHble HEMCNPABHOCTU, TaKMe Kak yaap Npu UCNONb30BaHUK, HY)XXHO
cnepoBaTb creayrolen npoueaype: Yaepxnsante KHOMKY nutaHusa B TedeHue 10 cekyHa,
YCTPOWCTBO BbIHYAUTENIbHO Nepe3arpy3ntcs (npy nepesarpyske pasbriokmpyeTcs) u aTo
MOXET peLnTb 06blYHbIE MPOBAEMDI.

-9TO YCTPONCTBO paboTaeT HOpMaJsibHO B YCNIOBUAX TYMaHa U TULLUHbI, HO
YyBCTBUTENIbHOCTb 3KpaHa MOXEeT YMEHbLUMTbLCS B YCNOBUAX A0XAA UIN CHera.

‘B ycnoBusix AOXAS WU CHEra He UCMoJIb3ynUTe YCTPONCTBO, EC/IN 3TO HE HEOBXOAMMO.
-lMocne ncnonb3oBaHUS YCTPOMUCTBA B YCNIOBUSX A0XAA UKW CHera yaanuTte Boay C N
OBEPXHOCTU N fanTe eMy BbICOXHYTb B CYXOM M NMpox1agHoOM MecTe.

‘B ycnoBusix paboyero Mecta C MHTEHCUBHbIM OCBELLEHNEM YCTAaHOBUTE MaKCUMasbHYHO
SIPKOCTb BPYYHYIO B PEXMME perynmpoBKu ApKocTu. [locne Toro, Kak spKocTb 6yaet
perynmpoBaTtbCcs A0 MaKCUMyMa, byeT UMETbCS HEKOTOPOE KOMMYECTBO Tensa, a paboTa
YCTPONCTBa 04EBMOHO BYAET CHMXKATLCA, NO3TOMY pa3dyMHO perynmpynTte ApKocTb aKpaHa.
-CTaHAapTHas KOMMEeKTaLUmMs 3TOro yCTpoicTBa (MopTaTUBHOE YCTPOMCTBO, 3apsAHOE YCTPONCTRO,
PYKOBOACTBO MOJSib30BaTeNs, KapTa NpeaynpeXxaeHun, 3alumMTHas rnieHKa Ha aKpaH, MarHUTHbIN
Kabesnb 19 3apsiaKim).

OH nocTaBnsieTcs ¢ npunoxenmamm Google™ n Google Chrome™
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TECHNOLOGY GROUP

Shenzhen SOTEN Technology Co., LTD

ADD: 10th Floor, Block 2, Baiwang Research And Development Building, Xili Street,
Shenzhen, Guangdong, China 518000

Phone: +86 (0755)-61885156 61827963

Fax: +86 (0755)-61827963

Web: www.soten.com.cn

FAE: fae@soten.com.cn

Skype: sales.soten c € F@ E
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